FELADATOK:

1. Hatdrozzuk meg az f(z) = Va2 — e? 4 2z fiiggvénynek az = e pontba hiizott érintéegyenesének az

egyenletét. 5pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkezd hatarértékeket: 10pt
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3. A tanult médon abrazoljuk az f(z) = 2® — 627 — 3Vz? fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivalt, monotonités,
szélséérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexis. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt
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Definidljuk a kovetkezo fogalmakat:

(i) Az {a,} sorozat konvergdl —2-hoz. 5pt
(ii) Az f(z) figgvénynek helyi maximuma van 1-ben. 5pt
(i) Az f(x) fiiggvény differencidlhaté a ¢ pontban. 5pt
(iv) A kornyezetes definicié alapjdn w1i>r11t1+ f(z)=3. 5pt

(v) Az f(z) fiilggvény egyenletesen folytonos a [—2, 3]-on. 5pt



